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                  Информация для  налоговых агентов по НДФЛ 
 

   Межрайонная инспекция ФНС России №2 по Республике Крым информирует, 

что   Приказом ФНС России от 14.10.2015 N ММВ-7-11/450@ "Об утверждении 

формы расчета сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и 

удержанных налоговым агентом (форма 6-НДФЛ), порядка ее заполнения и 

представления, а также формата представления расчета сумм налога на доходы 

физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом, в электронной 

форме" вводится в действие ежеквартальная налоговая отчетность по  форме 6-

НДФЛ. 

   Федеральным законом от 02.05.2015 N 113-ФЗ "О внесении изменений в части 

первую и вторую Налогового кодекса..." введена обязанность налоговых агентов 

ежеквартально представлять сведения о доходах, в отношении которых ими был 

исчислен и удержан НДФЛ. В этой связи утверждены: форма расчета сумм налога 

на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом 

(форма 6-НДФЛ), порядок его заполнения, а также формат представления расчета 

в электронном виде. Расчет представляет собой документ, содержащий 

обобщенную информацию в целом по всем физическим лицам, получившим 

доходы от налогового агента, о суммах доходов, предоставленных налоговых 

вычетах, об исчисленных и удержанных суммах налога, а также других данных, 

служащих основанием для исчисления налога. 

   Расчет составляется нарастающим итогом за первый квартал, полугодие, девять 

месяцев и год, на основании данных учета, содержащихся в регистрах налогового 

учета. 

 

Более подробную информацию можно получить на сайте ФНС России 

www.nalog.ru. 
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